Ll S A R A R R
FZRFE : (BEFPRRSGE) (A &)

SE4ENEL 2018 AR 1 2 W 4
¥ PR PSR ¥ B
R WG SEL L 7% Y
R, 120 04 ¥ A

R (RUASETFEEFATHEEN) H)\ % FRIEEE, TRTFIFAAEL 7

ATHRAKS, £ x4, &9 100 9, FAFASARLEE—

=, EIEE (B ERERNFSHSERTRLE. 3£ 8 MG, B/ME 5 7, 2£40 7))

=

THEAZICHRER u(z, y) = e® cosy, e® siny, =% cos ,e % siny HA PAEAZAMAAT R R HISEHR?

&

) & T (B) RASE—AE =ALL (C) REE—FIE=RT L (D) RAE—AU
BRI f(z) EETHE LR 2 =0 — T4, WATMEE

) Jioim1 F(2) d2 =0 (B) [,y £(2) dz = [}, F(2) d2 (O) floy [(2) d2# 0 (D) fiypmnl F(2)/2] dz = 2xif (0)

M REL 1/ cos(z — 1) BA o = 0 ATLBIFH Taylor B8, WZAHARAFE R H
E] B) r/2+1 (C)m/2-1 (D) -w/2+1
4 z=0RRY (sinz—2)/z* KHAFK?
=h) =mrirs (B) =B () —BMifA (D) AEFR
5. z =1 & Legendre & (1 — 22)y” — 2z + \y =0 (FH X\ BFE) 1

= wx (®) ERIEA (C) M5 (D) MR A

6.

T AHEERE o + ' Jz + }\y 0 (0<a<z<b<+o00), yla) =y(b) =0, SRS ] AR B R AAE

=

PHEIEZRE

=

A) [P ym(@)yn(z)dz =0 (B) [P 2ty (@)ya(z)de =0 (C) I? 2ym(z)yn(z)de =0 (D) A —RIEX
K59 | FII9S SR, PRI ESILN, LR, RESHERN ou/dt — a*0%u/02® = fosinkz,

=

H fo Rk AFEL THRANRAR LMERF_ERSRE A AE R AR A BT E?

(A) Kkl = /2 (B) kl=m (C) Kl = 3r/2 (D) Kl =2r

. RN E RS 0%u/0t® — a?0%u/0z? = 0 TEXY 2 F Fourier ZHR Flu(z,t)] = Uk, t) EHA

(=l8) ?U/ar + B2a2U = 0 (B) d2U/at? ~ K2a?U =0 (C) d*U/dk + K2a*U =0 (D) d*U/dk? - K?a*U = 0

—., HZSE (3t 2 B, BNESBURR S 10 53,15 &3, 25 )

4

=]

USRS, MRAAENT, Laplace FRN—ARE (1) u(ro)= . ZERAKEEE,
BRI L uly—a = uo(2 — 3sin” 0/2), FHA uo AEH, MERA  (2) u(r,8) =

2

=]

#e 1/4 ZEBIEMRARE Viu =0 (—co <z < +00,y > 0,2 > 0}, uly=p = g(2,2), ulzm0 = fz,y). 1
ff] Green BREL G(r,ro) iR ERNER (1) » 1% Green BECH (2)

= HEE & 2 MG, BOESEIRRA 15 7. 20 &, 235 4)

£

a.n2

=

WERS T =/ ———dz, ¥ o >0, n NIEEEK.

2n+ 2n

2.

By i, 60 1, MIEAZERLH, AEIEERRRN, BRFHN 0u/dz|em = ¢» FH ¢ BE

&

» VIERIHT EIRIE 534509 () = qu? /20 + 2ug cos?(nx /1), 30 uo RHHL RUAEHIRBES T u(z,t). W

t — oo Bf u(z, t) AT J9ItEs MADIRIRRR. CREER: WRRAREEMIN 2 55, U ARRSE 1& 100 43NiE. )

X


yeye~s
R一定为

正数

！！！！

yeye~s
Text
留数定理
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调和函数
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下面等于0
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sin展开，可去掉
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2PI 物理意义
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背书，
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作业做过，
1.二维还是三维？
2.如果是球，电荷量要单独求
3.如果是圆，要求r·
4.判断是否要加常数！！！！！！！
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典型例题，注意多值性质
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本征函数展开
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C   求权函数，注意ρ（波浪）=1
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